



Parkirna karta za invalide

Invalidi imajo pravico, da pridobijo parkirno karto za parkiranje vozila na parkirnih mestih za invalide.

Ob nakupovalnih središčih, pred kulturnimi ustanovami, zdravstvenimi domovi in še kje so za invalide rezervirana posebej označena parkirna mesta. Postavlja se vprašanje, kdo so upravičenci do posebne karte, ki jim omogoča parkiranje na teh mestih.

Upravičenci do parkirne karte za invalide

Upravičenec do parkirne karte za invalide je:

- oseba, ki ima zaradi izgube, okvare ali paraliziranosti spodnjih ali zgornjih okončin ali medenice priznana najmanj 60-odstotno telesno okvaro, osebe z multiplo sklerozo in osebe z mišičnimi in živčno-mišičnimi obolenji z ocenjeno najmanj 30-odstotno telesno okvaro;
- težko telesno prizadeta oseba, ki ji je zaradi tega priznana invalidnost po predpisih o varstvu telesno in duševno prizadetih oseb;
- spremljevalec, ki vozi in spremlja osebo iz prve ali druge alineje tega odstavka, ki

sama ne more ali ne sme voziti motornega vozila, za hudo duševno prizadeto osebo, ki ji je zaradi tega priznana invalidnost po predpisih o varstvu telesno in duševno prizadetih oseb, ali osebo, ki je slepa;

- spremljevalec, ki vozi in spremlja mladoletno osebo, ki je hudo telesno ali duševno prizadeta oziroma je zaradi izgube, okvare, paraliziranosti spodnjih okončin ali medenice ovirana pri gibanju.

Voznik vozila, parkiranega v skladu s prvim ali četrtim odstavkom tega člena, mora označiti parkirano vozilo z veljavno parkirno karto.

Kako do parkirne karte za invalide?

Potrebujete obrazec Potrdilo izbranega osebnega zdravnika, ki ga lahko dobite na Krajevnem uradu Miren ali na spletni strani Medobčinskega društva invalidov Goriške https://www.invalidigoriske.si/mma/parkirna_karta/2011012720255313/. Obrazec izpolni in potrdi osebni zdravnik na podlagi

zdravstvene dokumentacije, če upravičenec izpolnjuje pogoje iz 53. člena. Upravičenec odda vlogo za izdajo parkirne karte na Upravni enoti – Referat za osebna stanja in promet. Poleg potrdila osebnega zdravnika je potrebno dostaviti še dve fotografiji velikosti 35 x 45 mm in vplačati 2,86 evra za parkirno karto. Če so dokumenti ustrezni, Referat izda parkirno karto za invalida. Do uporabe parkirne karte za invalida je upravičena oseba – invalid, ki je vpisan na karti (ime in slika na drugi strani). Vlogo lahko s pooblastilom upravičenca predloži tudi druga oseba.

Valter Adamič



VAŠKI DAN RADIČKE

V NEDELJO, 24. 3. 2019

V LIPI NA KRASU

9.30 VODENI POHOD PO RAZGLEDNIH POTEH MED ALPAMI IN MORJEM, s postankom na Trstelju
Od 12.00 dalje DEGUSTACIJA JEDI IZ RADIČKE (REGRATA)



DRUŽENJE IN ZABAVA!

Info: 040/706 712 E: skrla.lipa@gmail.com FB: Društvo ŠKRLA, Lipa

Štartnina 7€ (vključuje dobrodošlico, malico na poti in topli obrok s pijačo ob povratku).
Štart pohoda iz Lipe - na placu. Trajanje pohoda 3 ure s postanki.)

Če se rodiš drugačen

Dedkova sestrična Darinka je imela Downov sindrom. Ob rojstvu so njeno mater – dedkovo teto krivili za njeno bolezen, saj naj bi ji padla s previjalne mize. Toda Downov sindrom je bolezen, ki jo povzroči dodaten 21. kromosom.

Živela je dlje, kot je bilo pričakovati. Ljudje s tem sindromom živijo približno 40 let, ona pa jih je doživela kar 61. Dedek meni, da je k njeni dokaj visoki starosti pripomogla dobra oskrba njene tete – dedkove mame, ko je njena umrla.

Zelo rada se je igrala s kockami in poslušala glasbo. Če ji je bila glasba posebno všeč, je zraven ploskala. Bila je izjemno nagajiva. Ko je njena teta odšla v trgovino, je premešala televizijske programe.

Bolniki te vrste bolezni imajo motnje v duševnem razvoju in dihalne motnje, srčna obolenja, značilne obrazne poteze, redke lase, občutljivo kožo, umske, hormonalne in encimske motnje, velik jezik. Znani so tudi po dobri volji, dobrodušnosti in sočutju.

Moja mama in dedek se je spominjata kot čudovite osebe.

Maša Šekli, 6. a

Mentorica: Marta Pavlin